

Следователи по доброй традиции навестили 94-летнего ветерана Великой Отечественной войны Лебедкина Аркадия Алексеевича



Следователи Третьего отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Омской области накануне великого Дня Победы встретились с давним другом - ветераном Великой Отечественной войны Лебедкиным Аркадием Алексеевичем.

Аркадий Алексеевич в 1943 году в 17 лет после пехотного училища добровольцем ушел воевать на фронт. Принимал участие в легендарной битве на Курской дуге. Был ранен, после госпиталя вернулся в ряды Советской Армии. В послевоенное время более 40 лет работал в сельском хозяйстве, был главным ветеринарным врачом Омского района.

В дружественной обстановке за чашкой чая и душевным разговором Аркадий Алексеевич с гордостью показал поздравительное письмо, полученное им от Президента Российской Федерации Владимира Путина, вспомнил о своих боевых днях, о том, как тяжело досталась Победа, как нелегко было восстанавливать страну из руин. Уже несколько лет следователи поддерживают ветеранов Великой Отечественной войны, помогают им в бытовых вопросах и всегда поздравляют с праздником.

Изображения



09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1224425>